

接种乙肝疫苗后 2名婴儿死亡

还有一名婴儿在重症监护室抢救 目前涉事疫苗已被暂停使用

记者13日从湖南省卫生、疾控、食品药品监督等部门获悉,近期湖南三名婴儿接种了乙肝疫苗后出现严重不良反应,其中2人不幸死亡。为控制用药风险,涉事疫苗目前已经被暂停使用。目前湖南省卫生部门已成立专家组调查此事,结果将很快向社会公布。

3名婴儿出现严重不良反应

12月13日,据湖南省卫生厅和

湖南省疾控中心消息,最近衡阳常宁、衡山县、常德汉寿县共有3名婴儿在接种乙肝疫苗后出现严重不良反应,其中两名婴儿不幸死亡,一名还在重症监护室抢救。

涉事疫苗被暂停使用

据了解,涉事疫苗标注为深圳康泰生物制品股份有限公司生产的重组乙型肝炎疫苗(酿酒酵母)。

记者从湖南省卫生厅和湖南省



这是12月13日在常德市第一人民医院重症病房拍摄的接种乙肝疫苗后出现不良反应的男婴 新华社发

食品药品监督管理局获悉,目前,湖南省卫生厅和湖南省疾控中心已组织专家组调查此事,结果将尽快向社会公布。为控制用药风险,湖南省

暂停使用深圳康泰生物制品股份有限公司批号为C201207088和C201207090的重组乙型肝炎疫苗(酿酒酵母)。 综合新华社

上市公司董事长想花50万“摆平”强奸案

当事人已被刑拘,受害者为其相亲对象

“上市公司董事长涉嫌强奸美女教练,我们向朝阳公安提供了大量的证据,朝阳公安已经接受材料……”日前,一条微博引起了记者的注意。经过采访,记者了解到微博中提到的董事长是曾被评为中国信息产业年度十大经济人物的中电通信公司董事长吴志阳。他通过朋友介绍相亲认识了高尔夫教练金女士,随后以聊天为名敲开对方家门,在第二次见面之际强行与金女士发生关系,事后他多次表示希望花钱摆平此事被拒。前天早上,记者了解到,吴志阳因涉嫌强奸被北京朝阳警方刑事拘留。

同学牵线 离异董事长相亲

40岁的吴志阳此前担任中电通信科技有限责任公司(CECT)董事长,2007年,该公司在美国纽交所上市,成为第一家在该所上市的中国本土手机企业,吴志阳也成为了当年最年轻的上市公司董事长。虽然事业一帆风顺,但是吴志阳很早便离异。

今年6月初,吴志阳在北大总裁班上课时结识了中间人李女士,李女士听说吴志阳离异便想起了自己清华总裁班的朋友金女士,想到两人条件都很优秀,于是她便为二人牵线。吴志阳在看到外形靓丽的金女士照片后向李女士要来了联系方式。

29岁的金女士此前是一家培训公司的CEO,同时任高尔夫球教练,半年前她刚刚与男友分手,二人在李女士的撮合下互换了微信和手机号,开始了线上联系。

据金女士回忆,今年11月11日她从西安出差回来,吴志阳自告奋勇地去机场接她回家,这也是二人第一次见面。“那时我觉得他帮我提箱子还很绅士,没想到他会是这种人。”金女士说,送她到家后,第一次见面吴志阳就主动提出要上楼去坐坐,但她拒绝了。尽管二人见了一面,但是金女士并没有对吴志阳产生好感,在微信交流之中,吴志阳总是想晚上来找她,这让她非常反感。

聊天为名 强行发生性关系

11月13日晚上8点,吴志阳再次给金女士发短信称想到她家来坐坐,因为平常都一个人住,所以金女士开始并没有同意,“他后来说有点事想不开,就是上来聊聊

天。”金女士告诉记者,由于第一次见面知道了住址,吴志阳直接上楼敲开了金女士的家门,想到都是朋友介绍的,金女士也并没有产生太多的防备心理。

一进门吴志阳便一屁股坐在沙发上,金女士回忆当时他一身酒气,很明显是刚从酒局出来。当她转身之际,吴志阳把手表一摘就扔在了沙发上,在聊了两句之后,他突然站起身,将金女士从沙发上抱起就往卧室走。

吴志阳突然的举动吓坏了金女士,她立刻大声叫喊并拼命挣扎,但对方并未停手,尽管金女士一直哭泣抗拒,但是吴志阳还是强行与她发生了关系。事后金女士赶走了对方。

吴志阳走后,金女士立即打电话向朋友李女士哭诉,二人随即决定报警。当晚,在民警的陪同下,金女士来到北京市朝阳中医院进行检查,检查报告显示,金女士下体有轻微裂伤,民警用棉签提取了DNA,并拿走了现场遗留下的毛发,以及金女士被撕坏的衣物。

自称醉酒 希望花50万私了

事发后的第二天,吴志阳用微信与金女士联系,自称是喝醉酒才导致事情发生,希望化解此事,但遭到金女士拒绝。据金女士向记者介绍,几天后,吴志阳通过朋友告诉她,如果她不追究责任,可以用50万元来补偿。“他问我要多少钱,我觉得这句话就是侮辱女性的行为,像他这种人必须受到法律的制裁。”金女士表示,吴志阳此后不断发短信和微信询问她多少钱能摆平此事,她都没有回复,“也许在他的世界钱能解决所有事,但是对于别人不是,他根

本没有尊重女性的态度。”据了解,吴志阳的律师也联系金女士身边的人想要见面,但金女士都没有同意。

接下来的日子金女士用“噩梦”来形容,她说经常接到吴志阳的各种骚扰电话和短信,这让她在半个月的时间里几乎没睡好觉。没有到案的吴志阳让她非常忧虑,她害怕对方再次出现在她家门口。“每天都在胡思乱想,我甚至还害怕提取的棉签变质,不能得到证据。”金女士说这段时间她承受了极大的精神压力,也怕对方采取极端措施,为此她几乎天天给承办民警打电话询问案件办理进展。“当时觉得很无助,一下瘦了好几斤,我从没有想到过这种事会发生在自己身上。”

承认施暴 涉嫌强奸被刑拘

朝阳刑侦支队接报后立即展开侦查,并收集了犯罪证据,自知被警方寻找的吴志阳随后躲藏起来。为了引嫌疑人出现,金女士按照警方的提示假装在电话中表示可以接受吴志阳道歉,但前提是必须当面说清,尽管吴志阳口头答应,但还是没有出现,对他的抓捕一度陷入困境。

12月初,警方得到线索称吴志阳已回到住处附近,于是立即部署抓捕行动。前天早上6点,民警来到吴志阳住处,但他未在家中,随后警方对吴志阳进行传唤。两个小时后,吴志阳来到朝阳刑侦支队,并承认了自己与金女士发生关系的事实,他辩称自己当天因为喝了点酒才对金女士施暴,在做完笔录后,朝阳警方以涉嫌强奸将吴志阳刑事拘留。目前,DNA已送往相关部门进行鉴定。 据《京华时报》

2013年6月
吴志阳通过朋友介绍相亲认识金女士

11月11日
吴志阳以接送金女士回家为名敲开对方家门,在第二次见面之际强行与金女士发生关系,事后他多次表示希望花钱摆平此事被拒

11月13日晚
吴志阳以聊天为名敲开对方家门,在第二次见面之际强行与金女士发生关系

11月13日晚
金女士报警,并在无证据情况下要求吴志阳赔偿

11月14日
吴志阳用微信与金女士联系,自称是喝醉酒才导致事情发生,希望化解此事,但遭到金女士拒绝

几天后
吴志阳通过朋友告诉金女士,如果她不追究责任,可以用50万元来补偿,并不赔偿金女士,遭到金女士拒绝

12月12日
吴志阳来到朝阳刑侦支队,并承认自己与金女士发生关系的犯罪事实,朝阳警方以涉嫌强奸将吴志阳刑事拘留



吴志阳
上市公司中电通信董事长
2007年中国年度十大经济人物

金女士
高尔夫球教练

事件流程图

人物背景

家族企业上市公司董事长

40岁的吴志阳是福建人,他是“电话大王”吴瑞林的大儿子。吴瑞林1995年创办侨兴集团有限公司,并于2002年以3.16亿收购中电通信科技有限责任公司。很快吴志阳入主该公司担任董事长,中电通信也成为侨兴集团旗下的核心企业。

2007年5月中电通信成功在

美国纽交所上市,成为第一家在该所上市的中国本土手机企业,是中国少数几家获批同时生产GSM和CDMA手机的厂家之一。2007年CECT手机销量超过300万部,营业收入达到35亿元,净利润则达到2亿元以上。

此外,吴志阳还先后担任侨兴集团副董事长、侨兴电讯副董

事长、侨兴环球(纳斯达克上市公司)董事等职,他曾获得“惠州市十大杰出青年”称号。

2007年,吴志阳被评为中国年度十大经济人物,并成为中国市场内手机企业中唯一入选者。当年仅34岁的吴志阳也成为了最年轻的上市公司董事长。

据《京华时报》

清华教授: 我国每年125天假 等于干两天休1天

央视12月12日播出《明年的假期怎么放》,节目中清华大学人文社会科学学院教授蔡继明谈到:“我们现在要算起假日总量来说,我们一年365天,现在我们法定节假日11天,带薪休假平均10天,再加上104天的双休日,加在一起是125天,那么我们算一算,实际上我们等于是干两天就休一天,就是一年已经有三分之一的时间是休假了,要说总体上这个假日数量的水平,已经相当于中等水平。”据央视

深圳一公司年终奖: 10辆奔驰

十辆奔驰当年年终奖送员工?这样的老板你值得拥有!记者从该公司相关负责人处了解到,这十辆奔驰确为年终奖奖品,还表示,公司一直在招人,“希望更多优秀的人加入我们。”

前日下午三点,记者来到深圳南山区科技园香港科技大学产学研大楼,看到十辆奔驰C180轿车并排停放在停车场,车盖上点缀着彩球和鲜花,两张写有“2013年终大奖”的纸牌醒目地放在两部奔驰的车顶。该公司相关负责人坦言,这些车是前天才买回来的。她还告诉记者,从去年年终奖开始,公司便以赠车的形式,向得到全公司员工投票最高的前十位一线员工赠送高尔夫轿车:“今年年中会的时候也送了十辆高尔夫。”

据《南方都市报》

校园持菜刀砍学生 闵拥军被判死刑

13日上午,致8人重伤、11人轻伤的“河南光山校园杀人案”经河南省信阳市中级人民法院一审审理后,认定被告人闵拥军犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

2012年12月14日上午,河南省信阳市光山县男子闵拥军持刀在当地一小学砍伤23名学生和1名群众后,被赶来的学校教师、村民和民警等制服。12月16日,闵拥军因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被批准逮捕。 据新华社

煤矿爆炸 21人遇难

记者从新疆维吾尔自治区应急办获悉,13日发生于新疆呼图壁县白杨沟煤矿的瓦斯爆炸事故造成井下被困人员中21人遇难,仅1人生还。

13日1时26分,新疆昌吉回族自治州呼图壁县白杨沟煤矿发生瓦斯爆炸事故,34名下井人员中有12人成功升井,22人被困井下。 据新华社

贵州毕节: 农用车冲向人群 致5名儿童死亡

13日16时许,贵州省毕节市七星关区海子街镇发生一起交通事故,一辆农用车失控冲向人群,并侧翻到十几米深沟。经初步核实,目前事故已造成3名小学生和2名儿童死亡,另有2人受伤,伤者已送医救治。 据新华社

全省版 广告热线 025-84519772

遗失 无锡吉川科技有限公司营业执照正本注册号:320205000087441。声明作废